



В Кургане в лесном массиве обнаружен скелетированный труп

Вечером 9 октября 2011 года в лесном массиве, расположенном в 2 километрах от поворота шоссе Тюнина в сторону микрорайона Керамзитный обнаружен скелетированный труп неустановленного мужчины. В настоящее время по данному факту следственным отделом по г.Курган СУ СК России по Курганской области проводится доследственная проверка, в рамках которой устанавливается личность погибшего, а также обстоятельства и причины его смерти.

Приметы: молодой мужчина, рост около 180-185 см., волосы светло-русые. Был одет: футболка серого цвета, брюки синего цвета с металлическим замком, темные ботинки с пластмассовым замком, носки серого цвета.

Лиц, располагающих какой – либо информацией по данному факту, просим оказать содействие следствию и обратиться в следственный отдел по г.Кургану по тел.: 8 (3522)46-32-26, 46-70-73.

Пресс-служба

11 Октября 2011

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/615018>